

ЗНАЧАЈ ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА ПРИЛИКОМ ОДЛАСКА У ИНОСТРАНСТВО

# Летовање без бриге

Одлазак у иностранство на одмор је нешто чему се сви радују. Ипак, нису ретки случајеви да се због повреде или болести одмор претвори у праву ноћну мору. Здравствене услуге и трошкови лечења у страним земљама су, за наше услове, изузетно скупи, па је зато пред одлазак на одмор, од велике важности одабрати путно здравствено осигурање, јер у случају да се то не уради, све трошкове лечења путници сnose сами.

Од пре пар година полиса путног осигурања се може купити и у свакој филијали и испостави Републичког фонда за здравствено осигурање. Као једна од опција нуди се потврда о осигурању која се издаје након добијања потврде стоматолога и изабраног лекара да лице не болује од неке хроничне или



Славица Радовановић

акутне болести у последњих годину дана, а коју је одобрила лекарска комисија филијале РФЗО. Ипак, да би избегли сложу процедуру за добијање ове потврде, по речима в. д. директора Ваљев-

ске филијале РФЗО Славице Радовановић, многи се пре одлучују за добровољно путно осигурање које се плаћа.

– Осигурање покрива све трошкове пружених медицинских услуга за повреде или изненадне болести за време путовања и боравка у иностранству до 30.000 евра. Ту спадају прегле-

диди и лечење од стране лекара, ванболничко лечење, превоз од стране хитне службе до најближе болнице, лекови, санитарски материјал, медицинска помагала, рентгенски и ултразвучни прегледи, дијагностичке процедуре, хоспитализација, операције, стоматолошки третман до сто евра, превоз у нашу земљу и остали хитни случајеви. Оно што је јако битно за кориснике овог типа осигурања је да се пре пружања услуге у иностранству не морају јављати позивном центру како би добили даље упутство којој установи да се јаве, већ се аутоматски могу обратити за помоћ најближој здравственој установи. Са полисом путног осигурања РФЗО, троник у свакој здравственој установи која вам пружи неодложну здравствену услугу и изда одговарајући рачун биће рефундиран у року од 14 дана – наглашава Славица Радовановић, уз напомену да нема минималне суме која се изузима из покрића.

– Постоји више врста овог осигурања, индивидуално, породично и колективно, с тим да се на породично и колективно преко десет осигураника даје попуст од двадесет одсто. У овом периоду године, наши суграђани најчешће одлазе у Грчку и Црну Гору, па је тако за десет дана боравка потребно издвојити 780 динара по особи уколико се ради о породичном осигурању, а 975 динара ако је у питању индивидуално осигурање. Да би се издао полиса путног осигурања само је потребно донети на увид путну исправу (пасош или личну карту) и оверену здравствену књижицу – објашњава Славица Радовановић и као најчешћи разлог јављања лекару за време боравка у иностранству наводи повишену температуру, алергије, дијареју, преломе.

Б. М.